

EDITAL Nº 181/2016

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 152/2016
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA
NO ENSINO MÉDIO CNPQ/UNIPAMPA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 152/2016 de 13 de junho de 2016, publicado no Portal da UNIPAMPA em 13 de junho de 2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

4. Cronograma

Divulgação do resultado preliminar (site da PROPI)	25/07/2016
Prazo para interposição de recursos	26/07 a 27/07/2016
Divulgação dos resultados finais	29/07/2016
Período de indicação de Bolsista	01 a 12/08/2016
Implementação das bolsas	01 a 15/08/2016

(...)

Leia-se:

(...)

4. Cronograma

Divulgação do resultado preliminar (site da PROPI)	04/08/2016
Prazo para interposição de recursos	05/08 a 06/08/2016
Divulgação dos resultados finais	08/08/2016
Período de indicação de Bolsista	09/08 a 14/08/2016
Implementação das bolsas	15/08/2016

(...)

Bagé, 25 de julho de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor